Sentiment towards Al

are comfortable with having
Al in their day-to-day lives

believe the benefits of Al
outweigh the
potential negatives
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General concerns about Al

worry it will negatively impact
65% vulnerable people, including

kids and people

with a disability

N
are concerned Al will be used >
by companies to manipulate

the way people think or feel

are worried that Al is making
Australians less intelligent
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Social Al

believe that talking with Al
35% B can help some people develop
4/ better social skills

think chatting with an Al
companion/friend can be just
as fun as chatting to a human
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Al at work

are worried that Al will result
in people like them losing
their jobs

say it's a great idea for
companies to use Al to
automate routine tasks
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Al in the marketplace

are worried their personal
68% [ data will be used to train Al
without consent
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Shape the future
with confidence




